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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 октября 2014 года

30 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР обсуждались следующие вопросы.

О рассмотрении представления, касающегося результатов проверок о несоблюдении работниками ПФР требований к служебному поведению и (или) требований к урегулированию конфликта интересов, проведенных в соответствии с Положением, утвержденным постановлением Правления ПФР от 05.06.2013 № 133п, 
О рассмотрении представлений, касающихся обеспечения соблюдения работниками ПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, изложенных в Справке и представлении Генеральной прокуратуры Российской Федерации об устранении нарушений федерального законодательства.

О рассмотрении уведомлений работниками ПФР нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения.
О наличии признаков конфликта интересов и необходимости принятия работником мер по недопущению любой возможности его возникновения.

Об отсутствии признаков конфликта интересов и необходимости принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Рекомендации об указании на недопустимость нарушения требований к служебному поведению при представлении сведений о доходах за 2014 год. 
Рекомендации об организации проведения проверки сведений, содержащихся в Справке и  Представлении Генеральной прокуратуры Российской Федерации в отношении работников ПФР.

Рекомендации о применении в отношении работника ПФР меры дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.
Об отсутствии признаков конфликта интересов._____
